
Јавни  позив  4  за  доделу
средстава  из  буџета  општине
Велико  Градиште  за  Oдрживо
коришћење  пољопривредног
земљишта – Унапређена примена
добре  пољопривредне  праксе
(агро-мелиоративне мере)
Р е п у б л и к а С р б и ј а
Општина  Велико Градиште
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број:  320-35/4/2021-01-2
Датум: 16.04.2021. године
Велико Градиште
Житни трг 1.

 

На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и
руралном развоју (“Службени гласник РС“ број 10/13, 142/14,
103/15 и 101/2016), члана 70. Статута Општине Велико Градиште
(„Службени  гласник  општине  Велико  Градиште“,  бр.  2/2019),
Одлуке о буџету општине Велико Градиште („Службени гласник
општине Велико Градиште“, бр. 34/2020) и Програма подршке за
спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја
општине Велико Градиште за 2021. годину, Председник општине,
на  предлог  Комисије   за  реализацију  програма  подршке  за
спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја
општине Велико Градиште  за 2021. годину, дана 16.04.2021.
године,  доноси:
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о расписивању јавног позива за доделу средстава из буџета
општине Велико Градиште за финасирање Програма подршке за

спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја
општине Велико Градиште за 2021. годину

 

I   Расписује се јавни позив за доделу средстава из буџета
општине Велико Градиште за финансирање Програма подршке за
спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја
општине Велико Градиште за 2021. годину.

II  Текст јавног позива гласи:

ЈАВНИ ПОЗИВ 4

за доделу средстава из буџета општине Велико Градиште за
Oдрживо коришћење пољопривредног земљишта – Унапређена примена

добре пољопривредне праксе (агро – мелиоративне мере)

На основу препоруке министарства пољопривреде, шумарства
и  водопривреде  Републике  Србије,  да  се  у  Програмима
подршке за спровођење пољопривредне политике и политике
руралног  развоја,  које  доносе  јединице  локалне
самоуправе, предвиде средства којима би се финасирало
испитивање  плодности  пољопривредног  земљишта  које
спроводе Пољопривредно саветодавне стручне службе, јер у
буџету Министарства нису планирана ова средства. Из тих
разлога планирамо да се у наредном периоду, у оквиру
планираних  средстава,  код  једног  броја  пољопривредних
произвођача  изврши  узорковање  и  испитивање
пољопривредног  земљишта.   Ова  мера  је   у  складу  са
националном Стратегијом пољопривреде и руралног развоја
2014 – 2024. године.
Планирана  средства  за  реализацију  ове  мере  износе
500.000,00 динара.
Општина  Велико  Градиште  финансира  испитивање
пољопривредног земљишта на плодност, до 100% трошкова,
по цени појединачног узорка добијеној кроз прикупљање



најповољније  понуде,  а  до  утрошка  по   програму
планираних укупних средстава за ову меру – инвестицију. 
Подстицаји за одрживо коришћење пољопривредног земљишта 
додељују се као наменска и бесповратна средства.
Крајњи  корисници  средстава  ове  мере  је  Пољопривредно
саветодавна  стручна  служба  која  достави  најповољнију
понуду на расписаном јавном позиву за достављање понуда.
Потребна  документација  за  организацију  која  обавља
послове  вршења  контроле  плодности  обрадивог
пољопривредног  земљишта:

Достављен попуњен образац пријаве на конкурс;
Доказ  о  испуњености  услова  за  обављање
саветодавних послова у пољопривреди у складу са
законом  којим  се  уређују  саветодавни  послови  и
стручни послови у области пољопривреде;
Оснивачки акт (подноси Овлашћена организација чији
је оснивач Република Србија), односно статут;
Овлашћена  организација  доставља  Решење
пољопривредог  инспектора  надлежног  за  послове
пољопривреде  да  испуњава  услове  у  погледу
техничких  и  стручних  капацитета  за  обављање
послова  вршења  контроле  плодности  обрадивог
пољопривредног земљишта;

По  обављеном  послу  организација  која  обавља  послове
вршења  контроле  плодности  обрадивог  пољопривредног
земљишта доставиће:

Обједињени извештај оверен и потписан од стране
одговорног  лица  Овлашћене  организације  који  се
доставља у писаном и електронском облику;
Читко  потписана  и  видљиво  оверена  изјава
одговорног лица Овлашћене организације да је на
основу  достављене  документације  од  стране
пољопривредника  утврђено  да  су  регистрована
газдинства подносиоца захтева у активном статусу и
да  су  парцеле  са  којих  су  анализирани  узорци
уписане у Регистар;
Читко  потписана  и  видљиво  оверена  изјава



одговорног  лица  Овлашћене  организације  да  су
достављени  захтеви  пољопривредника  на  које  се
односи  пријава  на  Конкурс  нису  и  неће  бити
поднесени  од  стране  Овлашћене  организације  код
другог  органа  Републике  Србије  ради  остваривања
права на средства;
Рачун  –  Фактуру  за  обављене  послове  контроле
плодности  исказан  за  све  достављене  анализиране
узорке.

Учесници  јавног  позива  подносе  пријаву  са  потребном
документацијом у штампаном облику на писарници Општинске
управе општине Велико Градиште, или поштом на адресу:
Општина Велико Градиште, Житни трг 1, Велико Градиште
12220.  Благовременом  доставом  сматра  се  препоручена  
пошиљка  предата  пошти  најкасније  до  истека  последњег
дана утврђеног рока за предају конкурсне документације
(печат поште), без обзира на датум приспећа.
Образац  пријаве  са  осталом  документацијом  може  се
преузети у просторијама Општинске управе – канцеларија
бр.  1  и  25/4,  као  и  на  интернет  страни
www.velikogradiste.rs.
Пријаву,  са  потребном  документацијом,  доставити  у
затвореној коверти, са напоменом:

ЈАВНИ  КОНКУРС  ЗА  СПРОВОЂЕЊЕ  МЕРА  ПОДРШКЕ  ПОЉОПРИВРЕДНЕ
ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ У
2021. ГОДИНИ – НЕ ОТВАРАТИ-

Шифра мере: 201.1 Одрживо коришћење пољопривредног земљишта

Шифра  инвестиције:  201.1.3  Унапређена  примена  добре
пољопривредне  праксе  (агромелиоративне  мере)

Јавни позив објавити на неком од локалних ТВ канала,
сајту и огласној табли Општине Велико Градиште.
Ова мера ће бити спроведена од стране Општинске управе
општине Велико Градиште, а на основу јавног позива који
расписује  Председник  општине.  Јавни  позив  ће  бити
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отворен до 15. маја. 2021. године.
Проверу  поднетих  захтева  врши  Одељење  за  локални
економски  развој  Општинске  управе  општине  Велико
Градиште  у  смислу  комплетности,  административне
усаглашености  и  прихватљивости  инвестиције.
Комисијa  за реализацију програма подршке за спровођење
пољопривредне  политике  и  политике  руралног  развоја
општине Велико Градиште  за 2021. годину донеће решења о
одобрењу средстава
Средства  за  инвестицију  –  Одрживо  коришћење
пољопривредног  земљишта  –  Унапређена  примена  добре
пољопривредне  праксе  (агро  –  мелиоративне  мере)–
одобрава Комисијa  за реализацију програма подршке за
спровођење  пољопривредне  политике  и  политике  руралног
развоја  општине  Велико  Градиште   за  2021.  годину,
доношењем свог решења о одобравању средстава.
Детаљне информације могу се добити у Општинској управи
општине Велико Градиште, Одељење за локални економски
развој,  канцеларија  бр.  13-25/4,  или  на  телефон
012/662-134  од  7  до  14  сати,  сваког  радног  дана  у
периоду трајања Јавног позива.

За  спровођење  ове  одлуке  задужује  се  Одељење  за  локални
економски развој и Комисијa  за реализацију програма подршке
за  спровођење  пољопривредне  политике  и  политике  руралног
развоја општине Велико Градиште  за 2021. годину.

 

Председник општине

Драган Милић


